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— ~ Traduisez le texte suivant en chinois: (30 4 )

Les deux-roues n’auront plus le droit de circuler entre les files de voitures
a partir du 1° février

Selon la Securité routiere, I’accidentalité des deux-roues motorisés a
augmenté de 12% sur les routes ou cette pratique tres répandue avait été
autorisée le temps d’une expérimentation.

La fin d’une pratique coupe-file pour les motos. La circulation des deux-
roues motorisés entre deux files de voitures, qui était expérimentée depuis
2016 dans 11 departements, dont I’lle-de-France, sera interdite a partir du 1"
février, a annoncé mercredi 27 janvier la délégation a la Sécurité routiere.

Cette expérimentation, qui a eu lieu sur certaines routes en lle-de-France,
dans les Bouches-du-Rhone, en Gironde et dans le Rhone, s’acheve le 31
janvier. «L’objectif de cette expérimentation était de diminuer I’accidentalité
des deux-roues motorisés en encadrant» cette pratique trés répandue, souligne
la déléguée interministérielle a la Sécurité routiere, Marie Gautier-Melleray.
Mais le bilan de I’accidentalité est «décevant».

- franceinfo, le 27/01/2021

~ Composition : (25 4 )
Face a la pandémie du Covid-19, plusieurs pays ont pris des mesures de
confinement. D’apres vous, quelles sont les conséquences du confinement sur
I’économie d’un pays? (80 mots environ)

= ~ Traduisez le texte suivant en francais : (20 4 )
B1986Ei‘i,2§, %'&gﬁﬁ"k/zvpﬁ"’s%g’—%/ T T TN *
K%c - 2012 # L__$//]E gﬁn%ij—lﬁig ,7&'7 ;}é"v”'Ji\‘pq/z‘Fp %
ml%lﬁ;‘;'\’“ﬁm;mor’}\ AT v B A N ESE S AR INE N

RFEFEE -~ Y 5iadtd

AN
i
o 7Y

i



i~ 52 :10250
Jo=x :3-2

z o~ plEREEINA 1 (25 4) 5L © 5102

10

11

R RIS B - FRA - RIS R Y E R HETEE 0 AT A A
O£ 2038 #4125 4 > 7+ 2BES pfF b AT EHRe AR ) (FEE 0 354

Avant méme qu’il président, Emmanuel Macron, qui était alors ministre de I’économie, pour
cible en juin 2016 par des manifestants hostiles lors d’un déplacement en région parisienne.

(A) était ; était déja pris (B) a été ; avait déja été pris

(© ne serait ; serait déja été pris (D) ne soit ; avait déja été pris

Les chefs d’Etat et de gouvernement des pays de I’OTAN sont réunis en sommet ce lundi & Bruxelles pour

tenter d’afficher une position commune sur les defis géopolitiques majeurs poses par la Russie et la Chine.
A quelle organisation internationale I’OTAN fait-elle référence ?

(A) Organisation du traité des atlantiques nations

(B) Organisation du traité de I’ Atlantique nord

(©) Organisation de la transalliance du nord

(D) Organisation de la trans-Atlantique nord

C’était un nouveau défi pour I’Office européen de lutte antifraude. En 2020 I’établissement son
champ d’action contre des crimes commis dans le cadre de la pandémie.

(A) a balancé (B) a élargi (©) aincarcéré (D) a pétrifié

Le gouvernement francais a publié une des pays en vert, orange et rouge. Ces couleurs indiquent
uniguement comment vous pouvez quitter la France directement puis y revenir.

(A) adition (B) classification (©) destructuration (D) échelle

Apres de nombreuses années de restauration, la chapelle royale du chateau de Versailles accueillir
les visiteurs.

(A) est enfin préte (B) est enfin préte a (©) est enfin préte d’ (D) est enfin préte par

L’ enquéte se poursuit a Taiwan, pour déterminer les causes du pire accident ferroviaire qu’ I’Tle
depuis des décennies. Le train a déraillé aprés avoir percuté un camion de chantier prés de la ville de
Hualien, sur le littoral.

(A) connait (B) connaissait (€) aconnu (D) ait connu
En introduisant une épreuve de grand oral au baccalauréat, le ministre de I’Education nationale, Jean-
Michel Blanquer, cette faiblesse de notre systéme scolaire.

() entend & attaquer  (B) entend attaquer & (© entend a s’attaquer (D) entend s’attaquer a
A qui demandez-vous conseil pour choisir un vin au restaurant ?

&) A I’0enologue (B) Au maitre de chai () Au sommelier (D) Au viticulteur

La stratégie vaccinale mise en place contre la COVID-19 a pour objectifs principaux de protéger les
populations les plus , de faire baisser la mortalité et les formes graves, protéger les soignants et le
systeme de soins.

(A) vulnérables (B) virilisées ©) vieilles (D) victimisées

Comment s’appelle le mouvement cinématographique qui nait a la fin des années 50 en France et qui
incarne une nouvelle sociéte empreinte de liberté ?

(A) L’Expressionnisme frangais (B) Le Modernisme francais
(© Le Neéoréalisme (D) La Nouvelle Vague

Qui peut déposer une proposition de loi ?

(A) Le premier ministre (B) Le Garde des Sceaux

© Le conseil constitutionnel (D) Le Parlement
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Quel est I’autre nom de I’ Assemblée nationale, siége des députés ?

(A) Le Grand Palais (B) Matignon

(©) Le Palais Bourbon (D) Le Palais du Luxembourg

Quel écrivain francais a été appelé par Charles de Gaulle pour étre le premier ministre chargé des Affaires
culturelles en France de 1959 a 1969 ?

(A) Jean-Paul Sartre (B) André Malraux © Albert Camus (D) Marcel Ayme

Quel peintre a décoré le plafond actuel de I’Opéra de Paris ?

(A) Bernard Buffet (B) Fernand Léger () Marc Chagall (D) Robert Delaunay

En 1940, le gouvernement de Vichy, incarne par le maréchal Pétain, demande aux Francais d’aider les
occupants Nazis dans leurs missions. C’est le début de ...

(A) I’Occupation. (B la Libération. ©) la collaboration. (D) la Résistance.

Le marketing est I’ensemble des actions qui ont pour objet de connaitre, de prévoir, éventuellement de
stimuler les besoinsdes et d’adapter la production ainsi que la commercialisation a ces besoins.
(A) commercgants (B) entreprenants (C) coopérateurs (D) consommateurs

La Croatie? De plus en plus de personnes y vont pour les vacances. Le pays est devenu une...

(A) agence de tourisme. (B) territoire polluée.

(©) agitation urbaine. (D) destination tendance.
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Un homme de dos sur une terrasse surplombant le port de Beyrouth. Téte baissée, il détourne le
regard des ruines a I’horizon. Neuf mois aprés I’explosion meurtriére, le 4 ao(t 2020, qui a semé le chaos
et la désolation dans ma ville natale, cette photo signée Gianmarco Maraviglia agit sur moi comme une
allégorie du Liban. Cet homme comme beaucoup d’autres, comme je suis aussi tenté de le faire parfois,
détourne le regard pour ne pas avoir honte.

Honte de cet Etat qui méne un paradis a la ruine, honte de ses dirigeants, honte au nom de ces femmes,
de ces enfants, de ces vieillards, de ces réfugiés trahis et abandonnés. Au lendemain du 4 ao0t, le premier
ministre démissionnaire affirmait haut et fort : « Les responsables devront rendre des comptes. » Neuf
mois plus tard, il continue de gérer les affaires courantes, le juge d’instruction chargé de I’enquéte a été
récuse. Cette parodie de justice, c’est comme une deuxiéme explosion, une deuxiéme mort pour les
victimes et leurs familles.

Quel est le theme de ce texte ?

(A) Commentaire sur une photo de Gianmarco Maraviglia

(B) Lamentation sur le sort des Beyrouthins

(©) Nostalgie du Beyrouth d’antan

(D) Recommandations au gouvernement de Beyrouth

Dans I’énoncé « je suis tentée de le faire », a quoi le pronom « le » fait-il référence ?
(A) Arréter le chaos et la désolation

(B) Eviter le contact visuel de la dégradation et du languissement de cette ville

(C) Faire une photo sur une terrasse surplombant le port de Beyrouth

(D) Oublier 1’explosion et les ruines

Dans « cette parodie de justice », que signifie le mot « parodie » ?

(A) Une caricature (B) Une habitude © Un réve (D Un témoignage
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